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v' Caro aluno, vocé esta recebendo o contetido de recuperagao.

v Faca a lista de exercicios com atencgao, ela norteara os seus estudos.

v" Utilize o livro didatico adotado pela escola como fonte de estudo.

v Se necessario, procure outras fontes como apoio (livros didaticos, exercicios além
dos propostos, etc.).
v Considere a recuperagdo como uma nova oportunidade de aprendizado.

v Leve o seu trabalho a sério e com disciplina. Dessa forma, com certeza obtera
sucesso.
v Qualquer davida procure o professor responsavel pela disciplina.
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Conteudo .
Atividades
Expressoes Livro
Divisores de um niimero Caderno
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Gréficos

Retas paralelas, concorrentes e
coincidentes

Angulos
Elementos de um poliedro
Simetria

Avaliacao diversificada
Prova Intermediaria
Prova Trimestral
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BLOCO DE ATIVIDADES / EXERCICIOS PROPOSTOS

1) Num curso de iniciacdo a informatica, a distribuicdo das idades dos alunos, segundo o sexo, ¢ dada
pelo grafico seguinte:

Namero de alunos

Gl 34, © 95 © A8 3% © 18
Idade dos alunos (em anos)

BEZE meninas B meninos

Com base nos dados do grafico, pode-se afirmar que:

(A)o nimero de meninas com, no maximo, 16 anos é maior que o nimero de Meninos nesse Mesmo
intervalo de idades.

(B)o nmero total de alunos é 19.

(C)o nimero de meninos € igual ao numero de meninas.

(D)o nimero de meninos com idade maior que 15 anos € maior que 0 nUmero de meninas nesse Mesmo
intervalo de idades.




2) Sabe-se que o M.D.C. (25 e 16) = 1. Entdo se pode concluir que :
(A)16 é primo e 25 é primo.
(B)16 e 25 s&o primos entre si.
(C)16 e 25 tém dois divisores comuns.
(D)16 e 25 ndo tem divisores comuns.

3) O namero 3 620.
(A)E divisivel por 2 e por 5, mas néo é divisivel por 10.
(B)E divisivel por 2 e por 10, mas néo é divisivel por 5.
(C)E divisivel por 5 e por 10, mas n&o é divisivel por 2.

(D)E divisivel por 2, por 5 e por 10.

4) Na decomposicdo em fatores primos do nimero 96 aparecem:
(A)trés fatores 2

(B)quatro fatores 2

(C)cinco fatores 2

(D)dois fatores 3

5) “O desperdicio da energia elétrica faz com que os seres humanos ¢ 0 meio ambiente acabem sofrendo

mais. Eles agradecem muito se vocé economizar.”
Consumo (kKWh)
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Fatura de energia clétrica
No total, quantos quilowatts-hora foram consumidos nessa residéncia durante os meses indicados no
gréafico?
(A) 1383
(B) 1873
(C)1783
(D) 2 837




6) Lucas participa de trés grupos de atividades comunitarias: Amigos dos ldosos, Lar dos Meninos e
Futebol Solidério.

Cada grupo promove encontros festivos de acordo com a tabela abaixo:

intervalo dos encontros  Grupo comunitério

de 5 em 5 meses Amigos dos ldosos
a cada 8 meses Lar dos Meninos
de 12 em 12 meses Futebol Solidario

Em julho de 2011, essas festas coincidiram. Daqui a quantos meses elas coincidirdo novamente?
(A) 25 meses
(B) 80 meses
(C) 120 meses
(D) 480 meses

7)Desde o inicio da Operacdo Lei Seca, em 19 de mar¢o de 2009, até 30 de junho deste ano, as blitzes
abordaram 255 843 motoristas e 43 680 foram multados. Ao todo, 242 283 testes com etildmetro foram
realizados e 18 964 carteiras de habilitacdo foram recolhidas. Um levantamento da Secretaria de
Governo constatou que, desde que foi lancada, a operacdo ja evitou que pelo menos 5 129 pessoas
morressem.
Qual dos numeros citados acima é maltiplo de 9?

(A) 2009
(B) 43 680
(C) 242 283
(D) 255 843




8) O japonés e o arabe sdo duas linguas que utilizam conjunto de simbolos diferentes daquele que
empregamos na lingua portuguesa. O sinal de transito nessa foto ¢ a placa “PARE” em arabe.
Observando a figura pode—se afirmar que:

‘é" ir

(A)a placa é um poligono néo convexo.

(B)a placa € um pentadgono
(C)a placa é um hexagono

(D)a placa é um octogono.

9) O novo parque, construido para beneficiar as criangas da comunidade onde mora Gusmao, tem
varias ruas que Ihe dao acesso. Na figura abaixo podemos identificar duas retas paralelas que séo:

(A)R. Célia e R. Neusa
(B)R. Celina e R.Lilia
(C)R. Céliae R.Lilia

(D)R. Neusa e R. Cassandra




10) OBSERVE as placas e MARQUE a que néo tem a forma de um poligono.

(A)

(B)

(©)

@ O P

(D)

11) O telhado desta casa tem o formato do angulo:

(A) Agudo
(B) Reto
(C) Obtuso

(D) Is6sceles




12) COMPLETE com verdadeiro ou falso as sentencas:

a) O nimero 133 € maltiplo de cinco porque termina €M trés. (... ...cevvvvvevereeiereresereseeens )
b) Todo nimero par divisivel por trés é divisivel POr SEIS. (. ....ccoevrereiriereiie e )
C) O NUMEro 36 POSSUI SELE TIVISOTES. (.vvuvevrueriererrirtiiriereetese ettt s seeneas )
d)O zero € divisor de t0d0S 0S NUMEIOS. («e.veeeverueirririeieriie ettt )

13) Qual dos poligonos abaixo possui um eixo de simetria?

[ H
:

14) CONSIDERE os numeros 3 465, 5 648, 6 120 e 8 976. Quais desses nimeros séo:
a) divisiveis por 2?
b) divisiveis por 3?
c) divisiveis por 4?
d) divisiveis por 5?
e) divisiveis por 6?
f) divisiveis por 8?
g) divisiveis por 9?
h) divisiveis porl0?

15) OBSERVE o numero 5x1 e RESPONDA:
a) Se vocé colocar o algarismo 0 no lugar da letra X, 0 namero sera divisivel por 3?

b) Qual é o menor algarismo que vocé deve colocar no lugar da letra x para que esse nUmero seja
divisivel por 9?
16) Dado o nimero 49, RESPONDA:

a) Quais sdo os divisores de 49?

b) Pela definicdo, o nimero 49 é primo?




17) Um aluno escreveu o numero natural 84 na forma 3 x 4 x 7. Podemos afirmar que nesse produto
todos os fatores sdo numeros primos?

18) Os numeros a seguir estdo representados na forma de multiplicagdo. Quais 0s nimeros que indica a
forma fatorada completa do niUmero?
a) 25x9
b) 28x32x7
c) 3x52x11
d) 2x10x112
e) 72x112
f) 53x112

19) DETERMINE o nimero cuja forma fatorada é:
a) 2x3¥x5=

b) 3°x 52=

21) DECOMPONHA em fatores primos:
a) 444 b) 132

22) Qual é a forma fatorada do numero 780?

23) DETERMINE o nimero cuja forma fatorada é 23 x 7 x 11.




24) A forma fatorada completa do nimero 444 é 22 x 3 x m. Qual é o valor de m?

25) Quantos e quais sdo os divisores de 240?

26) VERIFIQUE se 87 é primo.

27) DETERMINE o m.d.c. e 0 m.m.c. dos nimeros:
a) 16,2448

b) 8,15e33

28) Um 6nibus chega a um terminal rodoviario a cada 4 dias; um segundo chega ao mesmo terminal a
cada 6 dias e um terceiro chega a cada 8 dias. Numa ocasido, 0s trés chegaram ao terminal ao mesmo
dia. A proxima vez em que chegardo juntos novamente ao terminal ocorrera depois de quantos dias?




29) Decompondo o nimero 720 em fatores primos, obtemos 2*.n . 5. Qual deve ser o fator que
devemos colocar no lugar de n para que a forma fatorada represente o nimero 720?

30) Trés barcos saem de um porto. O primeiro sai a cada 2 dias; o0 segundo, a cada 6 e o terceiro, a
cada 8. Se eles sairam juntos no dia 1° de maio, em que dia sairdo juntos de novo?

31) Marcia, pensando no Rio + 20, quer reaproveitar algumas tiras de tecido que sobraram em seu
atelié, todas com a mesma largura. A tira azul tem 3m de comprimento, a verde, 7 metros e a branca,
9m. Com essas tiras ela quer fazer uma grande toalha de piquenique. Para isso ela tera de dividir as
tiras em pedacos de mesmo tamanho, deixando-os com o maior tamanho possivel. Qual sera o
comprimento de cada pedago?




32) Quanto mede o angulo formado pelo garfo e a faca?

33) CONSIDERE o numero de quatro algarismos,

Para que valores de A esse nimero é divisivel por 4?

34) CALCULE o valor das expressoes:
a)200:[(3+2):5+(8+10):2]=

b)(40 —30) : 2+ (8X5): 4+ (40 —25): (9 6)=




€)92-[3*-2x(2*+3x6)+64] =

d)53: 25 +3%:27-8++/100=

35) Baseado nas informagdes apresentadas no grafico, RESPONDA as perguntas.

Nesta fotografia, vemos uma
plataforma utilizada para a
extracdo do petréleo no litoral
brasileiro.




Producéio brasileira de petréleo

Produgao (em mil m®)
100 000

84 434 87024 86197
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Ministério de Minas e Energia, 2005.

a) Em que ano ocorreu a maior producéo de petroleo?
b) A menor producdo de petroleo foi de quantos ms?
c) Qual foi a diferenca na producédo de petrdleo entre os anos de 2004 e 2003?

d) Nos anos de 2002, 2003 e 2004, a producéo de petroleo foi superior a 80 000 000m3?




